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здорового харчування. В Україні цей напрям також активно розвивається: 

вітчизняні виробники поступово збільшують частку напоїв без цукру та 

адаптують сучасні технології. Водночас український ринок поки що 

поступається світовим лідерам за масштабом виробництва, різноманітністю 

асортименту та інноваційністю рішень. 

Для прискорення розвитку даного сегмента Україні необхідно: 

посилити підтримку вітчизняних виробників через інноваційні та 

інвестиційні програми; стимулювати розвиток харчових технологій і 

наукових досліджень у сфері натуральних підсолоджувачів; забезпечити 

просвітницьку підтримку здорового харчування серед споживачів. А також 

сприяти розширенню доступу до сучасного технологічного обладнання. 

Комплекс реалізації цих заходів сприятиме зміцненню позицій України на 

ринку та прискорить інтеграцію у світові тенденції виробництва напоїв без 

додавання цукру. 

Список використаних джерел: 

1. Інформація про класифікацію безалкогольних напоїв. URL: https://kc.pnu.edu.ua/  

2. Офіційний сайт ТМ «THE COCA-COLA COMPANY». URL: https://www.coca-

cola.com 

3. Офіційний сайт ТМ «Dr pepper». URL: https://www.drpepper.com/ 

4. Офіційний сайт ТМ «GreenCola». URL: https://greencola.com/ 

5. Офіційний сайт ТМ «NONSTOP energy». URL: https://nonstop-energy.com/ 

6. Офіційний сайт ТМ «Wonderfull.coffee». URL: https://wonderfull.coffee/ 

7. Офіційний сайт ТМ «Extralife.global». URL: https://extralife.global/ 
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ПРОДУКТОВІ ІННОВАЦІЇ В ГОТЕЛЬНОМУ БІЗНЕСІ 

Інновації у сучасних умовах господарювання є ключовим чинником 

підвищення конкурентоспроможності підприємств, зокрема в індустрії 
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гостинності. Вони охоплюють широкий спектр рішень – від технологічних до 

організаційних, спрямованих на підвищення ефективності управління, якості 

обслуговування гостей та прибутковості бізнесу. У науковій літературі 

інновації визначаються як упровадження нових або суттєво вдосконалених 

продуктів, процесів, послуг, методів управління чи маркетингу, що дають 

підприємству можливість розвиватися, адаптуватися до змін і задовольняти 

потреби сучасного споживача. 

Як визначено у джерелі [1] «інновація – це впровадження нового або 

значно вдосконаленого продукту (товару чи послуги) чи процесу, нового 

маркетингового методу або нового організаційного методу в бізнес-практиці, 

організації робочого місця чи зовнішніх зв'язках». У цій праці зазначено, що 

інновації, які охоплюють зміни у діяльності підприємств, поділяють на такі 

види як продуктові, процесні, маркетингові, організаційні.  

Під продуктовими інноваціями розуміють впровадження нового або 

суттєво вдосконаленого, покращеного товару чи послуги щодо його 

характеристик чи цільового використання. Це абсолютно нові товари та 

послуги, значні покращення характеристик, технічних специфікацій, сервісів, 

пропозицій чи форматів обслуговування, компонентів та матеріалів, 

вбудованого програмного забезпечення, зручності використання або інших 

функціональних та ергономічних характеристик, які задовольняють сучасні 

потреби гостей та відрізняють готель від конкурентів [1]. 

Продуктові інновації у готельному бізнесі можуть впроваджуватися у 

кількох напрямах. Прикладом одного із них є створення «розумних номерів», 

що передбачають використання систем автоматизації, сенсорного керування 

освітленням і кліматом, а також голосових асистентів. Такі рішення активно 

впроваджуються в готелях мережі Hilton Hotels & Resorts та Marriott 

International. 

Крім того, поширеним напрямом продуктових інновацій стає 

впровадження програм лояльності з персоналізованими пропозиціями для 

постійних клієнтів. Використання сучасних CRM-систем дозволяє готелям 

формувати унікальні пропозиції на основі історії проживання та уподобань 

гостя. 

Ще одним напрямом продуктових інновацій є впровадження 

тематичних пакетів послуг – наприклад, «вихідні для відновлення» з 

програмами оздоровлення та SPA, гастрономічні тури, а також пропозиції 

для віддаленої роботи («workation»), що поєднують проживання та 

повноцінно обладнаний робочий простір. Такі рішення набули популярності 
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після пандемії COVID-19, коли багато гостей почали шукати альтернативу 

звичайним подорожам і офісам [2]. 

Також для сучасних готелів прикладами нових продуктів є такі: 

конструктивні рішення готелів: tiny-house – крихітні будиночки з 

максимальною площею 37 м2, використовуються як готельні номери у 

віддалених місцях поблизу великих міст (Німеччина); мобільні готельні 

номери в напівпричепах– перероблені автомобільні причепи в унікальні 

номери з облаштованою функціональною кухнею та великою кількістю 

лаунжзон (Польща); glamping – розкішне проживання в наметах [3]; 

будиночки з брезентовим дахом – частина слонячого коридору, що з’єднує 

готель Amboseli (Кенія) з природоохоронними територіями; наметове 

містечко, кілька традиційних глинобитних круглих будинків – готель Puqio 

(Перу); покинуті хатинки першопрохідців з А-подібним каркасом з 

екологічно чистого зістареного дерева та бетону – готель Highland Base 

Kerlingarfjöll (Ісландія); 

незвичайне розміщення та матеріали: розташований у базальтовій скелі 

готель JW Marriott Jeju Resort & Spa (Південня Корея); вбудований у потік 

лави готель Kona Village, a Rosewood Resort (Гаваї); із солі – готель Salar de 

Uyuni (Болівія) [4]; у портовому підйомному крані – готель Харлинген, 

(Голландія), у млині – готель Cley Windmill (Великобританія), з будинками 

на деревах – готель Боден (Швеція), під водою – готель Manta Resort (острів 

Пемба) та готель Poseidon Undersea Resort (Фіджі); із льоду – готель The Ice 

Hotel (Швеція) тощо [5]. 

Продуктові інновації сприяють не лише покращенню якості послуг, а й 

зміцненню конкурентних позицій готелів на ринку, підвищенню рівня 

задоволеності гостей та зростанню прибутковості підприємства. 

Сучасні тенденції розвитку індустрії гостинності передбачають 

постійне оновлення готельного продукту, зокрема розширення спектра 

послуг, упровадження цифрових технологій та індивідуалізацію пропозицій. 

Окрім того продуктові інновації в готельному бізнесі є важливим 

інструментом підвищення конкурентоспроможності, залучення нових 

клієнтів та формування позитивного іміджу готелю на ринку. 
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ГЛОКАЛІЗАЦІЯ ЯК ІННОВАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ 

МЕРЕЖЕВИХ ГОТЕЛІВ 

У сучасному світі мережеві готелі дедалі частіше опиняються перед 

викликом поєднання глобальної впізнаваності з місцевою автентичністю. 

Класична модель стандартизації, яка довгий час вважалася запорукою 

стабільності та передбачуваності сервісу, поступово втрачає актуальність. 

Уніфікований сервіс та бездоганна якість перестають бути перевагою, 

оскільки гості дедалі частіше очікують емоційного відгуку, зв’язку з місцем, 

у якому вони перебувають. 

Концепція глокалізації ґрунтується на поєднанні глобального та 

локального підходів, зосереджуючись на тому, як міжнародні компанії 

пристосовують свої продукти, стандарти та управлінські практики до 

особливостей місцевих культур та ринків. Вона відображає стратегії 

адаптації та способи переосмислення ролі бізнесу у різних соціокультурних 

контекстах. 
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